

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ



Настоящий номер журнала посвящен 20-летию Кыргызско-Российского Славянского университета – первого российско-национального образовательного учреждения в СНГ, ориентированного на интеграцию образовательного, научного и культурного пространства России и Кыргызстана, и отражает наиболее существенные вехи его развития.

Национальное богатство каждой страны определяется тремя факторами: человеческим капиталом (образование населения и использование достижений науки для решения актуальных проблем общества), физическим капиталом (промышленность, инфраструктура) и природным капиталом (природные ресурсы). Отсюда очевидно, что развитие науки и образования – это инвестиция в развитие человеческого капитала, т. е. в развитие общества и государства в целом.

Университетское образование имеет несколько миссий – одна из них просветительская, а вторая – подготовка кадров.

Именно эти миссии выполняет КРСУ, который за 20 лет стал одним из ведущих вузов Центральной Азии и готовит специалистов по широкому спектру направлений: культурно-гуманитарная сфера, технология, информатика, медицина. Университет стал центром образования, науки и культуры в Кыргызстане.

Выпускники КРСУ востребованы в России, Кыргызстане и других странах мира.

Научные школы Университета стали ведущими в Кыргызской Республике, а многие из них получили международное признание.

Университет встречает юбилей с позитивным настроением – мы многое сделали, чтобы подняться на несколько ступеней, существенно повысить планку своих достижений. Но еще больше предстоит сделать, чтобы не только не снижать этот уровень, но постоянно повышать его, чтобы имя КРСУ звучало гордо.

Ректор,
академик НАН КР

В.И. Нифадьев